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Ingegneria Aerospaziale, Analisi Matematica 2. Esempio di compitino di febbraio
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(a) Sitrovi il sottomsieme del piano cartesiano {1 per cui vale il teorema di esistenza e unicita locali
(cioe tale che, se (zo, ) € 12, esiste unica y(z) soluzione del problema, definita per r vicino a
). Si trovino inoltre i sottoinsiemi 11 e 17 dai quali y{x) parte con derivata positiva e con
derivata negativa. 5i disegnino questi insiemi nello spazio sottostante.
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(b) Sidica g ¢i sono soluziond costanti \
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(¢} Consideriamo il caso (xg. W) = (0, =1). Si disegni la soluzione y |z, ¥|— R nel piano cartesiano

riportato sopra, spiegando se i templ di esistenza massimale x ¢ T sono finiti o infiniti.
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